

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都圆满闭幕

一届世界大学生夏季运动会闭幕式 8日晚在四川省成都市隆重举行。 国务委员谌贻琴出席闭幕式。

"成都成就梦想"。在过去12 天里,来自113个国家和地区的 6500 名运动员展现青春力量,绽放 青春光彩,以饱满的热情和优异的 状态,谱写了青春、团结、友谊的新 篇章。中国秉持简约、安全、精彩的 办赛理念,认真兑现庄严承诺,赢得 了大体联大家庭和国际社会的广泛 好评。中国体育代表团获得103枚 金牌、178枚奖牌,名列金牌榜和奖 牌榜首位。

夜幕下的成都露天音乐公园流 光溢彩,洋溢着青春的蓬勃活力,流 淌着惜别的不舍情谊。

在《梦想·点亮未来》的乐曲声 中,国务委员谌贻琴同国际大学生 体育联合会代理主席艾德等走上主 席台。全场响起热烈掌声。

焰火在空中绽放出倒计时数

字,全场观众随着数字齐声呼喊, "太阳神鸟"飞临闭幕式现场。成都 大运会闭幕式正式开始。

伴着优美的音乐,一棵枝叶繁 茂的巨型"珙桐树"生长于舞台之 上,一朵朵象征和平的"鸽子花"绽 放其中。各参赛代表团旗帜和标识 牌入场,将舞台点缀得色彩斑斓。

全体起立。在雄壮的中华人民 共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗 冉冉升起。

成都大运会组委会执行主席黄 强致辞,对为大运会圆满成功作出 贡献的全体人员表示感谢。

国际大体联代理主席艾德致 辞,高度评价成都大运会的组织工 作。他说,参与世界大学生运动会 远不止为了运动成绩,更是为了收 获一段经历、一段可能持续一生的 友谊。最后,艾德宣布成都第三十 一届世界大学生夏季运动会闭幕。

文艺表演《梦想·点亮未来》精 彩上演。表演分为序《梦·直播》,以 《梦想·致未来》三个篇章。《梦·直 播》以直播第一视角带领观众领略 成都美景、展示大运风貌;《梦想·致 生命》展现赛场上运动健儿以拼搏 的汗水彰显青春热血;《梦想·致青 春》呈现志愿者用全流程的志愿服 务升华青春的意义;《梦想·致未来》 讲述新时代青年与未来的青春之 约,折射出构建开放包容、命运与共 美好世界的愿景。

伴随国际大体联会歌,国际大 体联会旗徐徐降下。

国际大体联会旗交接仪式开 始。成都市市长王凤朝从执旗手四 川籍奥运冠军高敏和成都大运会首 金获得者曹茂园手中接过会旗,向 全场观众挥动,然后交给国际大体 联代理主席艾德和国际大体联秘书 长森超。艾德和森超将会旗交给下 届大运会举办地代表德国联邦内政 和国土部议会国务秘书厄兹德米尔 及国际大体联首席执委伯克。

德国联邦内政和国土部议会国 务秘书厄兹德米尔致辞,祝贺成都 大运会取得圆满成功,盛情邀请全 世界参加下届大运会。

随后,莱茵-鲁尔大运会大组委 为观众带来5分钟的精彩表演,生 动展现德国青年风貌和当地文化特

21时06分,别具一格的熄火仪 式开始。舞台中央的屏幕上显示出 矗立在东安湖畔的大运会主火炬 塔,火焰缓缓熄灭,幻化成一颗闪亮 的火种。腾空飞起的"太阳神鸟"衔 起火种,传递给一位青年,盘旋后飞 向远方。

悠扬的音乐声响起,东方蜀派 古琴与西方小提琴和鸣《高山流水》 和《友谊地久天长》。一个个成都大 运会的难忘时刻出现在屏幕上,再 现成都与大运会的珍贵记忆,铭记 中国与世界的深情相拥。

国际大体联主要执委也出席了 闭幕式。

风貌、文化特色,以及对体育的非凡

时,此情无疆"……歌声响起,舞台

中央的大屏幕上显示出矗立在东安

湖畔的大运会主火炬塔,成都大运

缓熄灭,幻化成一颗闪亮的火种。

腾空飞起的"太阳神鸟"衔起火种,

传递到一名青年手中,然后盘旋上

幕式上的飘然远行,中国文化遗产

标志"太阳神鸟"又一次在成都大运

中国非遗技艺互动体验活动、优秀

传统文化体验活动;憨态可掬的大

熊猫形象,向世界传递出"有朋自远 方来,不亦乐平"的真挚情感;汤色

火红、热腾腾的火锅,已经成为不少

青年运动员的"最爱"……成都大运

会为世界打开了解中华文明、感悟

上空绽放,传递出"和平友爱,地久

伴随腾空而起的焰火,一朵璀

中华文化的又一扇窗。

天长"的美好愿景。

会写下了生动的文化注脚。

以文化人,以艺通心。

会迎来最后的告别时刻。

"青春之火,其道大光""相聚有

在人们的深情注目下,火焰缓

从开幕式上的翩飞而至,到闭

大运村内,每天举行超过80场

《人脸识别技术应用安全管理规定 (试行)(征求意见稿)》公开征求意见

新华社北京8月8日电 为规范人脸识别技 术应用,国家网信办8日就《人脸识别技术应用 安全管理规定(试行)(征求意见稿)》公开征求 意见。征求意见稿提出,只有在具有特定的目 的和充分的必要性,并采取严格保护措施的情 形下,方可使用人脸识别技术处理人脸信息。

征求意见稿指出,使用人脸识别技术应当 遵守法律法规,遵守公共秩序,尊重社会公德, 承担社会责任,履行个人信息保护义务,不得 利用人脸识别技术从事危害国家安全、损害公 共利益、扰乱社会秩序、侵害个人和组织合法 权益等法律法规禁止的活动。

征求意见稿要求,在公共场所安装图像采 集、个人身份识别设备,应当为维护公共安全 所必需,遵守国家有关规定,设置显著提示标 设备的建设、使用、运行维护单位,对获取的个 人图像、身份识别信息负有保密义务,不得非 法泄露或者对外提供。所收集的个人图像、身 份识别信息只能用于维护公共安全的目的,不 得用于其他目的;取得个人单独同意的除外。

同时,组织机构为实施内部管理安装图像 采集、个人身份识别设备的,应当根据实际需 求合理确定图像信息采集区域,采取严格保护 措施,防止违规查阅、复制、公开、对外提供、传 播个人图像等行为,防止个人信息泄露、篡改、 丢失或者被非法获取、非法利用。

根据征求意见稿,人脸识别技术使用者处 理人脸信息,应当事前进行个人信息保护影响 评估,并对处理情况进行记录。

邮储银行吕梁市分行 "心系员工 爱在邮储"暑期亲子活动

近日,邮储银行吕梁市分行组织开展"心系员工 爱在邮储"暑期亲子活动。 随着暑期的到来,职工面临孩子无人看管的问题。为了解决职工的后顾之忧,让职工感

受到工会的温暖,安心工作,市分行工会,为职工子女组织了这次暑期亲子活动。 党委书记史文超说:"你们负责安心工作,我们负责给你们带娃!"

晨读可以让我们更有动力、更有目标地度过每一天。活动从孩子朗朗的读书声中拉开 了帷幕!一股浓郁的书香扑面而来,孩子们跟着老师,畅游其中,完全沐浴在学习的氛围中! 浓郁的学习气氛让孩子们自主的完成暑期作业,陪伴在孩子身边的老师不时也会帮助 孩子解惑在作业过程中遇到的困惑!

趣味游戏,点亮多彩童年。在趣味活动中,孩子们的快乐不再压抑,信心从此增强,集体 力量悄悄凝聚,一次次欢快的跃动,一张张快乐的笑脸,无一不体现出孩子们的欢乐与幸福! 童心,童爱,童画,童作。且看,那一幅幅涂鸦,那一张张绘画、一个个小工艺作品都是孩 子美的发现、美的表达,美的创造。

本次活动增进了员工亲子互动、感情交流,体现了企业对员工的关怀,增进了员工对邮 储银行的认同感和归属感!同时也让员工子女在暑假收获知识和友谊。

农发行吕梁市分行被市政府评为 促进吕梁经济社会发展重要贡献单位

近年来,农发行吕梁市分行将主动服务国家战略作为第一政治站位,聚焦市委、市政府工 作部署,全力支持吕梁巩固拓展脱贫成果和乡村振兴高质量发展,2022年累计审批各项贷款 63.77亿元,投放信贷资金17.58亿元,支持重点项目14个,助力全市稳经济大盘取得实效,擦 亮了农发行"四个银行"品牌,被市政府评为2022年度促进吕梁经济社会发展重要贡献单位。

聚焦国家粮食安全和乡村振兴

围绕重要粮食物流枢纽节点和重要农产品稳产保供,发放粮食贷款2900万元,收储收 购粮食2528万斤,有力支持了市县级粮食储备体系建设。持续巩固脱贫攻坚和乡村振兴有 效衔接,发放产业帮扶贷款1.9亿元,有力支持红枣、沙棘、核桃等吕梁特色农业产业发展,帮 助34户小微企业纾困解难,带动3000余名脱贫户稳定增收。

聚焦农业农村基础设施建设

加大服务稳经济力度和举措,重点对接农村路网、棚户区和安置房建设、中部引黄水利 建设、吕梁长输集中供热、孝义城区供热等城乡一体化和重点民生工程项目,累计审批贷款 和投资基金45.8亿元,实现投放13.8亿元,有效支持各县域协同发展。

聚焦农业农村现代化建设

围绕政府重点规划产业,主动服务吕梁经济技术开发区新型材料产业园区、数字产业园 区以及新区"双创"中心等农业创新性项目,审批贷款13.1亿元、投放1.6亿元,加快推进一二 三产业融合,大力支持农村高科技现代产业发展。

聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接

延续过渡期优惠政策,发挥政策性金融优势,对兴县、临县、石楼、岚县、方山、中阳等6 个脱贫县实施差异化信贷政策,提供利率、期限优惠,发放贷款9.18亿元,巩固拓展脱贫攻坚 成果,实现乡村全面振兴。

建行吕梁龙凤街支行

开展"预防电信诈骗,构建和谐社会"反 诈宣传活动

为了让广大群众更加了解反诈,防诈知识,建行吕梁龙凤街支行开展了"预防电信诈骗,构建和 谐社会"的主题宣传活动。

首先,该行在厅堂显目位置摆放了相关条幅与反诈宣传单,以供过来办理业务的客户可以随时咨 询与了解反诈相关知识,并通过员工的朋友圈积极转发国家反诈中心的反诈视频,扩大反诈宣传力 度。其次也主动走到附近的商铺,进行反诈知识宣传,告知以公检法名义的电话一定要格外小心,且涉 及到验证码,下载APP和引导进入贷款平台的都要注意,这些都是电信诈骗的常用手段,一定要谨慎 识别,如果弄不准应及时向当地公安机关报案,银行账户第一时间进行挂失,以减少资金损失。

通过本次反诈宣传,让群众深刻的了解到了电信诈骗的多样性、迷惑性,对提升群众自 身的反诈能力都有了很大的帮助。随着诈骗手段的不断升级,电信诈骗必定也会有更多的 方式,该行表示将积极更新电信诈骗知识,将预防电信诈骗融入到日常的宣传中,为构建和 谐社会贡献自己的力量。

建行吕梁岚县支行

上门服务解民忧 暖心建行有担当

近日,在建行吕梁岚县支行网点大堂内,客户刘阿姨急需用手机银行进行一笔转账交 易,但由于手机银行长时间不用导致限额只有5000元,而由于自身行动不便,且到网点路 程来回需要40多公里,不能来网点办业务,此业务还不能儿女代办,这让刘阿姨非常的着 急。刘颖了解完事情的经过及时联系到客户刘阿姨,让阿姨别着急并告诉阿姨今天一定把您 的困难给解决。

网点负责人立即联系主管行长申请外出事项,并与两位当日休息的员工前往客户家中 开展上门服务工作。很快外出的两名员工就到了网点领取外出设备,为确保过程合规、高 效、顺利,工作人员先与该客户进行了耐心而细致的沟通,在确认实际情况和客户真实意愿 后,认真耐心地办理相关业务。客户和他家人对支行的上门服务表示非常感谢,并积极配 合完成拍照、人脸识别、签字确认等程序。办理完手机银行签约及提高限额业务后,工作人 员悉心嘱咐老人,记好自己新设置的登录密码,以及转账前一定要核实好对方身份,不要给 陌生人汇款转账等业务。最后客户刘阿姨感激地说:"你们的服务真是贴心,没想到这么快 就办完了,谢谢你们!"质朴的话语中流露出的是对建行深深的感激与信任。

建行吕梁岚县支行始终秉承"客户为尊,服务如意"的理念,坚持用专业的服务获得客 户的信赖和尊重,用有温度的服务赢得客户的满意和感动。

以青春、团结、友谊的名义携手向前



夜幕下,成都露天音乐公园洋 溢着青春的活力,涌动着惜别的情 谊。8月8日,立秋日,成都大运会 迎来了闭幕的时刻。

过去的12天时间里,来自世界 各地的青年朋友们在拼搏奋进中追 逐梦想,在相聚相知中增进友谊,奏 响青春华彩乐章。

铭记感动的过往,畅想光明的 未来。从这里出发,以青春、团结、 友谊的名义,全世界青年朋友携手 向前。

激扬热血青春的梦想

成都露天音乐公园,"太阳神鸟" 自开幕式飞临闭幕式现场,带领大家 穿越大运会的精彩赛程,随后在夜空 中点亮羽翼,迸发出耀眼的光芒。

成都成就梦想。

"'梦想·点亮未来'是这场闭幕 式的主旨。我们希望展现青春孕育 的无限希望,以及青年将会创造的 美好未来。"闭幕式总导演甲丁说。

从7月28日到8月8日,世界各 地的青年运动健儿汇聚蓉城,用奋 斗的姿态、昂扬的精神,讲述着体育 运动的独特魅力,展现出青年一代 的别样风采。

现场音乐响起,被誉为植物界 活化石的"珙桐树"出现在舞台上, 逐渐"生长"得枝繁叶茂,朵朵象征 和平的"鸽子花"点缀其中,113支参 赛代表团的旗帜和标识牌随后人 场,引导员的手执标识牌也如鸽子

伴着现场观众阵阵欢呼声,人 们的思绪不禁被牵回至大运会赛场 上精彩的一幕幕。在这场具有中国 特色、时代气息、青春风采的国际体 育盛会中,世界各地的青年运动员 共享体育的激情,在实现梦想的舞

台上铭刻下一个又一个难忘的青春

23岁的网球选手奎因·萨卡拉 此前从未离开过赞比亚,参加成都 大运会掀开她人生新的一页:"这是 我第一次参加国际比赛,收获了难 忘的体验。"

梦想有多高远,天地就有多辽

场内,雄壮的国歌声响起,鲜艳 的五星红旗冉冉升起。

成都大运会上,中国健儿奋力 拼搏。为国争光、无私奉献、科学求 实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏 的中华体育精神,流动在每一名运 动员的血液中。

中国秉持简约、安全、精彩的办 赛理念,克服新冠疫情等不利因素影 响,兑现庄严承诺,赢得了大体联大 家庭和国际社会的广泛好评,为国际 青年体育事业发展作出新贡献。

凝聚友爱团结的力量

如果把成都大运会比作一本厚 重的书籍,其中记录下的,不止有运 动健儿们赛场上的奋勇拼搏,还有 他们在赛场外的相惜相知,以及志 愿者和工作人员的默默奉献。

正如国际大体联代理主席艾德 在闭幕式上的致辞中所言,参与世 界大学生运动会远不止为了运动成 绩,更是为了收获一段经历、一段可 能持续一生的友谊。

以赛会友,这是充满友爱与团

伴随一声哨响,人们的目光被 闭幕式上的文艺表演吸引。"运动员" 来到舞台,其中一人"不慎摔倒",在 大家的共同搀扶下重新站了起来。

互帮互助、团结友爱,成都大运 会上,类似暖心时刻时常可见:羽毛 球男单比赛中,乌干达选手球拍断线 却没有可替换的球拍,中国队选手王 正行把自己的球拍送给了他;新津赛 艇场馆,荷兰赛艇队经理手写信点 赞:"每一位朋友都很友善、主动帮 忙,我们享受在这里的时光"……

多位演员以机场迎宾、赛场服务、 大运村保障人员等志愿者形象登台, 再现志愿服务工作中的美好瞬间。

汶川地震中的"可乐男孩"薛 枭,是演出队伍的一员,也是本届大 运会的志愿者,主要负责在志愿者 站点为旅客提供信息咨询、引导等 服务。"当年正是解放军叔叔和志愿 者将我从废墟里救出来,我也要把 志愿服务的精神传承下去。"此前接 受采访时,他说。

从各大竞赛场馆、大运村,到主 媒体中心、机场车站、接待酒店,众 多志愿者奋战在成都大运会各个角 落,他们有一个共同的名字"小青 椒",寓意着成都大运会是一场世界 青年交往交流的盛会。

舞台上,一幅宋代绘画珍品《蜀 川胜概图》徐徐展开,千年画卷幻化 为车水马龙的现代城市景观,折射出 新时代中国的万千气象。最终,舞台 幻化为浩瀚无垠的宇宙,呈现出一个 万物共生、共同繁荣的美好世界。

弘扬大运会宗旨,以团结的姿 态应对全球性挑战。成都大运会 上,世界各地的青年朋友用行动促 团结,汇聚起磅礴的青春力量。

憧憬命运与共的未来

光感乐队演奏起国际大体联会 歌,国际大体联会旗在全场观众的 注视中徐徐隆下。

充满时代感的视听语言将人们 的目光拉向下届大运会举办地—— 德国的莱茵-鲁尔,一睹当地的青年

璨的"鸽子花"在成都露天音乐公园

各美其美,美美与共。东方蜀 派古琴与西方小提琴和鸣《高山流 水》和《友谊地久天长》。悠扬的旋 律中,一个个成都大运会的难忘时 刻出现在屏幕上,再现成都与大运 会的美好记忆,铭记中国与世界的 深情相拥。

以成都大运会为新起点,世界 大学生运动会,这一青春的盛会、团 结的盛会、友谊的盛会,将继续以青 春的活力健步向前。





8月8日,演员在闭幕式上表演。 当晚,第31届世界大学生夏季运动会闭幕式在成都露天音乐公园举行。